
Žádost o revokaci závěrů jednání školské rady 

Žádám školskou radu o revokaci závěrů jednání školské rady ze dne 9. 10. 2023 a změnu zápisu tak, 

aby odpovídal realitě. 

Závěry výrazným způsobem poškozují dobré jméno školy a působí zbytečnou nejistotu o chodu školy  

u zákonných zástupců našich žáků.  

Výroky uvedené ve slidech prezentace pana učitele Bendy jsou cíleně zmanipulované a odmítám je 

jako nepravdivé nebo snadno vysvětlitelné. U prezentujících se zřetelně projevuje neznalost školské 

legislativy, což může laiky snadno zmást.  

Nadto je vystoupení prezentováno jako jednotné za celou školu. Zástupci pedagogů ve školské radě 

však nemohli reprezentovat pedagogický sbor. S pedagogy o své potřebě prezentování zdánlivých 

nesrovnalostí nediskutovali, dokonce je ani jakkoli o svých záměrech neinformovali. Zástupkyně 

ředitelky nebyly rovněž osloveny, aby mne případně mohly zastoupit a podat vysvětlení. Snaha vedení 

školy o otevřenou komunikaci je tak zcela ničena. 

Standardním způsobem řešení jakýchkoli nesrovnalosti v chodu školy je oznámení případných rizik 

ředitelce školy nebo širšímu vedení. Nikdo ze tří kolegů zastupujících pedagogy osobně nevznesl na 

úvodní pedagogické radě dne 1. 9. 2023 ani na provozní poradě dne 24. 10. 2023 žádný zásadní 

nedostatek.  

Na jednání školské rady 5. 9. 2023 byl bez problémů schválen základní dokument školy-  zcela 

přepracovaný školní řád. Rovněž jsem přijala pozvání na plánované zasedání školské rady dne 18. 9. 

2023, které však bylo odvoláno jako nepotřebné. Nechápu tedy, jak se v rozběhlém školním roce 

mohla situace vyvinout tak, že bylo nutné neprodleně znovu svolávat jednání. 

Zcela odmítám výroky o nezajištění chodu školy, pedagogický sbor byl plně obsazen, všichni učitelé i 

žáci měli včas stanoven rozvrh výuky. Žáci nebyli v žádném případě vystavení bezpečnostním rizikům, 

naopak dohledy byly osobně denně kontrolovány zástupkyní ředitelky školy. V pořádku je 

hospodaření školy, které prošlo auditem i kontrolou zřizovatele. Pedagogům bylo v úvodu školního 

roku poskytnuto množství informací osobně ředitelkou i její zástupkyní, ať již ústně osobně nebo na 

setkání různých skupin, dále mnoha zaslanými e-maily i pokyny na centrální informační nástěnce, 

nově byly zavedeny podrobné týdenní plány, neměnily se žádné zvyklosti zahájení školního roku oproti 

předchozím létům. Zákonní zástupci byli navíc kromě přenosu informací od třídních učitelů 

informováni i centrálně prostřednictvím Školy online, aby se zvýšila jejich informovanost a náš 

informační systém  se postupně mohl stát základním a jednotným informačním kanálem pro rodiče 

(podle nového školního řádu), což přineslo od rodičů i kladnou odezvu. 

Za vysoce neetické pokládám vystupování kolegů na školské radě a obviňování z čehokoli v situaci, kdy 

jsem v pracovní neschopnosti a mám tak omezené možnosti, jak jednoduše vyargumentovat 

nerelevantnost jednotlivých výroků stejně, jako jsem některé situace vysvětlila paní starostce na 

jednání, které se konalo zřejmě na základě „otevřeného dopisu“.  

Chápu, že se část kolegů nemůže smířit s odchodem předchozího vedení a ́ že je pro ně těžké přijmout 

rovný přístup ke všem pedagogům. Chápu, že pro mnohé je náročné přijetí nutných změn, které 

odstraňují či narovnávají didaktické nedostatky či porušování právních předpisů. Rovněž rozumím 



tomu, že je nelehké vyjít z osobní komfortní zóny a přijmout cíle a úkoly vyplývající z pedagogického 

řízení školy. Pedagogickému rozvoji se však nelze bránit manipulací se žáky a rodiči, hledáním 

zástupných problémů a chovat se k novému vedení školy nekorektním, nekonstruktivním a 

šikanózním způsobem. 

Děkuji školské radě za pochopení a těším se na možnost osobní otevřené komunikace tak, jako na 

našich prvních jednáních. 

 

S pozdravem 

Mgr. Vladimíra Melicharová, ředitelka školy  

 

Ve Vraném nad Vltavou 14. 11. 2023  


